

2 La o lună de la alegeri, primarul uită de transparență!
Făgădău a cerut personal transferul lui Volcinschi și al lui Chițoiu la Primărie

Din data de 1 iulie, șeful Direcției Patrimoniu din cadrul Primăriei Constanța este fostul prefect al județului, Radu Volcinschi, fost colaborator apropiat al lui Nicușor Constantinescu și fost director al Direcției Generale de Administrație Publică și Juridică din cadrul Consiliului Județean Constanța.



4 Evocări 12 iulie 1931 - 12 iulie 2016
La mormântul lui I.N. Roman

Astăzi se împlinesc 85 de ani de la moartea lui I.N. Roman, patriarhul culturii dobrogene, publicistul militant și avocatul de vocație, apărătorul cauzei Dobrogei.



3 Exclusiv! Noi detalii din dosarul Beirut!
„Răsplătirea” salvatorilor



MARȚI,
12 IULIE 2016
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



„Curaj! Vei ajunge mare!”
 Cum a fost primit Ianis Haği în Italia, la noua sa echipă, Fiorentina 7



Preocupările unui ex-consilier județean PSD?
 Tiberiu Roșu Iancu, cu BMW X5 noaptea, la Poarta 7 din Portul Constanța 2



Averea Moviștilor (VI)
 Sever Moviță, demn urmaș al tatălui său ... 8



EDITORIAL

Aprope de greva funcționarilor publici...
Revendicări vs. obediență

Mihaela CIORBARU
 mihaela.ciorbaru@ziua.ro

Astăzi era bine să uităm de orice problemă a cărei soluționare ține de primării sau consilii județene. Funcționarii publici s-au supărat și, pentru că nu li se majorează salariile și nici alte solicitări nu le sunt luate în seamă, intră în grevă generală, deocamdată, pentru o zi, pe toată durata programului de lucru.

Colegii o plâng încă pe Andreea Diana Oaidă
 O lună de la accidentul de lângă Mihai Viteazu în care au decedat trei generații 5



Macarale rād în soare... ruginii

Pe șantiere abandonate din Constanța, coloșii cu picioare de lut amenință trecătorii

De pe plajă, din zona peninsulară, dar mai ales din Portul Turistic Tomis, de mulți ani se vede silueta amenințătoare a unei macarale, lăsate în voia sortii și în grija vântului și a aerului sărat ce vine dinspre mare. Nu este singura, dar este cea mai vizibilă macara lăsată efectiv în voia Domnului. Iar astfel de coloși sunt la tot pasul: la șantierul abandonat de pe strada Duiliu Zamfirescu, dar chiar și la podul de la Agigea, o lucrare lăsată în plata Domnului de prea mult timp de către CNADNR.



Mai mulți cititori ne-au semnalat, în ultima perioadă, că se tem de faptul că oricând o astfel de macara se va prăbuși peste ei sau peste copiii lor. Ce e de făcut? În principiu, să ne rugăm să nu se întâmple ceva cu ele cât suntem în raza lor de acțiune. În

rest... fiecare se spală pe mâini cum poate. Cine răspunde, cine trebuie să verifice aceste mormane de fier, cine poate spune când pot fi ele demontate, sunt întrebări la care nu am găsit răspunsuri complete de la autoritățile competente.

O nouă decizie controversată în dosarul copiilor care ar fi fost abuzați la grădinița „Micul Regat”

Judecătorul Alexandru Bogdan Arhip, din Judecătoria Constanța, a decis audierea copiilor care ar fi fost abuzați de angajații Centrului educațional „Micul Regat”. În acest sens, magistratul a dispus citarea celor mici cu mandate de aducere.

Emoții pentru absolvenții de liceu
 Astăzi se afișează rezultatele examenului de Bacalaureat

Circa 4.517 elevi constănțeni care au susținut în acest an Bacalaureatul vor afla, astăzi, notele obținute la probele examenului național. Totodată, imediat după afișarea rezultatelor și până la ora 20.00, absolvenții de liceu vor putea depune contestații.

Octavian Paler - Perplexitate

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Tu spui, liniștit, „adevăr”
 Ei se uită la tine și tac,
 fără să priceapă ce vrei,
 dar pentru că sunt oameni educați
 întrebă: „Cât costă?”
 Tu le arăți mâinile goale,
 dar ei nu mai pricep gestul demult
 și, nedumeriți, dau să plece.
 Tu alergi și le spui: „speranță”.
 Politicoși, ei se opresc și te întrebă
 încă o dată: „Cât costă?”
 Iar tu nu știi ce valoare are speranța. Și taci.



Lumea poeziilor